

# 让我们继续向香水海进发

## 三天两夜吃住全免费，第六期、第七期“卓达看房团”同时招募



□记者 于洋

生活日报8月23日讯 一直以来，生活日报联合卓达集团，组织济南市民前往卓达集团旗下的威海南海新区卓达香水海参观，此活动得到了省城市民的一致好评，甚至有不少去过的市民要求继续前往参观考察，并提出要签订购房的协议。24日一早，第五期看房团已经发车。

### 这里让人一眼就爱上

为满足市民需求，本报决定继续发送看房团前往威海，第六期和第七期招募同时进行，第六期定于8月31日发车，第七期定于9月3日发车。同以前一样，第六期看房团成员还是乘坐专用大巴，成员只需要支付来回路费300元，在威海的吃住玩全部免费，星级酒店、星级海鲜大餐！

“万里晴空，这种蓝是浅浅的，就像是块蓝水晶，它给人的感觉总是那样纯洁，清爽。来到卓达香水海望着它，我整个心仿佛都是空的，只有眼前的这片蓝天。香水海傍晚的天空是橘红色的，像是块金币，又像是堆稻谷。我总是压抑不住自己被天空所吸引，忍不住想吻一下天空。橘红天空是夕阳爷爷的骄傲，也是时间老爷爷的自豪。”这几句唯美的句子，正是形容威海南海新区卓达香水海这座新城的。

卓达香水海是由几个高品质小区以及若干大型生活配套、市政设施、天然湖泊、万亩黑松林等组成的，这也是一座临海不近海的新城——居民区与海边距离合适，既能感受海风，也不至于潮湿。

“这绝对是一个让人一眼就爱上的地方，一

见倾心，再见倾情。”一位在卓达香水海英伦湾住了近两年的业主这样说。

### 看房团火热招募中

为了能让济南市民近距离感受卓达香水海的独特魅力，截至目前，生活日报共计发送了5批200余人组成的“卓达看房团”前往香水海。为满足市民前往香水海考察的要求，本报决定继续发送第六期、第七期看房团，依然是乘坐专用大巴前往。

需要注意的是，看房团行程共三天两夜，每期招募40人，招满为止。看房团到达威海南海新区后，将游览南海公园、参观30万吨级深水大港，体验经典物业服务，走进万亩黑松林，尽享蓝天白云、金色沙滩，参观整个香水海滨海新城……

位于山东威海南海新区旅游度假区中心的卓达香水海项目，总规划2000万平方米，分享12公里“金滩”黄金海岸，近揽万亩松林(申报国家级旅游度假区)。城区环6000亩内湖“香水海”，实现滨水、公园、组团三级绿化，并在中国率先实现十大景观、十大配套的绿色低碳标准。围绕内湖沿岸异域海湾主题景观带，城市东西两岸各岛规划世界经典文化建筑，形成具有国际风情的水上世界城市。

“卓达香水海”作为南海新区最具代表性的名片，是以“活水之上的世界城邦”为规划主题，打造具有异域风情的滨海新城，整个住宅区水系贯通，河、湖、海相连，小区绿化率高达80%，小区内还拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、学校、商场、医院等大型配套设施。

#### 报名截止时间：

第六期，8月30日17点；第七期，9月2日17点。

#### 报名方式：

1.电话报名：85193393

2.现场报名：沂源大街大众传媒大厦26F生活日报读者俱乐部

此外，如果济南市民想了解、咨询南海新城“卓达香水海”项目，可拨打上述报名电话，或至沂源大街大众传媒大厦26楼具体咨询。



▲香水海是建在“活水之上的城邦”。  
记者 于洋 摄

▶看房团游览香水海内持续释放负氧离子的万亩黑松林。  
记者 于洋 摄



# 9月3日至5日调休放假3天

## 这个假期高速公路不免费

□记者 王健

生活日报8月23日讯 根据《国务院关于中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日调休放假的通知》，今年9月3日全国放假1天；9月3日至5日调休放假，共3天。据了解，这三天小长假高速不免费。

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，为使全国人民广泛参与中央及各地区各部门举行的纪念活动，9月3日全国放假1天。根据国务院发布的通知，为方便公众安排假日期间生产生活，9月3日至5日调休放假，共3天。其中9月3日(星期四)放假，9月4日(星期五)调休，9月6日(星期日)上班。

对于即将到来的小长假高速是否免费一直是大家关心的问题，23日，记者从交通部门获悉，9月3日至5日高速不免费。

根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》，高速免费仅针对春节、清明节、劳动节和国庆节四个假期，而9月3日至5日假期以及随后的中秋假期，高速并不免费。2015年高速免费通行时间早已确定，高速免费通行20天。

尽管9月3日至5日高速不免费，但是出行市民也将大幅增加，青银、京台等干线高速公路的车流量或将激增。山东高速信息中心工作人员提醒市民错峰出行，出行前市民可通过96659服务电话、山东高速出行服务官方微博以及微信公众号、山东交通出行手机APP等掌握实时路况。

# 想去乡村旅游看好这些地方

## 全国首批乡村旅游“名牌”出炉，济南有20余家上榜

□记者 王蕾

生活日报8月23日讯 日前，国家旅游局下发通知，公布首批乡村旅游“千千万”品牌名单，在评定的1065个中国乡村旅游模范村分省(区市)名单中，济南市长清区万德镇拔山村等四个村庄榜上有名。另外，济南有20多个单位获得中国乡村旅游模范户和中国乡村旅游金牌农家乐称号。

为培育乡村旅游发展品牌，推动全国乡村旅游转型升级、提质增效，国家旅游局组织开展了乡村旅游“千千万”品牌的推介行动。经过审核推介评选，共选出1065个中国乡村旅游模范村、1063个中国乡村旅游模范户、9231家中国乡村旅游金牌农家乐和8887名中国乡村旅游致富带头人。

其中，济南市长清区万德镇拔山村，济南市长清区双泉镇西坦村，济南市章丘市官庄镇朱家峪村和济南市历城区西营镇拔泉村四村获得中国乡村旅游模范村称号。

济南紫缘香草园、济南灵岩食为天乡村度假酒店、济南书院泉生态农业旅游开发有限公司获得中国乡村旅游模范户称号。另外，济南商河县温泉农庄、平阴县台湾昶茂休闲农庄、济阳县胜源休闲旅游度假村、长清区伟农庄、章丘市怡心花园生态园林餐厅等22个农家乐成为中国乡村旅游金牌农家乐。

而从全省来看，山东共有61个村庄被评为中国乡村旅游模范村，数量居全国第一。此外，还有40个中国乡村旅游模范户，400家中国乡村旅游金牌农家乐和400个中国乡村旅游致富带头人上榜。

乡村旅游是最近两年旅游工作的重点，我省每年投入上亿元资金用于发展乡村旅游。在业内人士看来，乡村旅游正好符合现在休闲旅游的大趋势，再加上乡村旅游项目

多在城市周边，可以很好地拉动周边旅游市场，同时也有利于一些农村地区找到一条因地制宜摆脱贫困的经济发展之路。

国家旅游局要求，对于上榜的乡村和企业要从政策、资金、项目、人才培养等方面综合施策，加大对模范村、模范户等的支持力度，不断提升乡村旅游发展水平。同时国家旅游局每三年开展一次专门评估，对发展缓慢、丧失特色、品牌退化、不符合条件的，予以整改通报或取消称号。证书由国家旅游局统一制作，各省区市旅游部门负责颁发。

#### 济南市乡村旅游品牌上榜名单：

##### 中国乡村旅游模范村

济南市长清区万德镇拔山村、济南市长清区双泉镇西坦村、章丘市官庄镇朱家峪村、济南市历城区西营镇拔泉村

##### 中国乡村旅游模范户

济南紫缘香草园、济南灵岩食为天乡村度假酒店、济南书院泉生态农业旅游开发有限公司

##### 中国乡村旅游金牌农家乐

济南商河县温泉农庄、平阴县台湾昶茂休闲农庄、济阳县胜源休闲旅游度假村、章丘市圣井香草园生态农场(蒙林草原部落)、长清区伟农庄、章丘市怡心花园生态园林餐厅、商河县颐园食府、济阳县和苑生态园、平阴县青岛啤酒扎啤生态园、历城区乡禾米屋生态酒店米香园、历城区五角枫农庄、历城区顺意农家、章丘市金国农产品有限公司(盛泉生态农业园)、济阳县旺江南家庭农场、高河县福庆庄园、长清区青牛山庄、长清区食为天饭店、平阴县洪范池镇书院泉村东流书院休闲农庄、历城区乐沃营地、历城区龙门山庄、历城区云梯山寨、历城区水云间农家乐

## 山东佳旺科学补硒 富硒面粉普及领取活动

硒是人体不可缺少的一种微量元素，人体缺硒可导致包括肿瘤及心血管病在内40多种疾病的产生。世界卫生组织给予硒“抗癌之王”“光烟使者”“微量元素中的核元素”“天然解毒剂”等美誉。

硒与人体健康重点实验室在第一代无机硒、第二代合成有机硒的基础上运用生物营养强化技术通过农作物的吸收和转化，培育出第三代天然植物有机硒(有机硒谷物粉)生物活性高、人体吸收好、高安全高标准，适宜全民长期补硒。

**本次活动**

一、提供价值20万元的富硒红粟面粉为我市重视补硒的家庭免费发放。

二、可报名参加“科学补硒不拍家底”评选活动。

评选条件：深入了解硒、想补充硒元素的家庭和正在补硒的家庭。

送出的福家家底将获得

- 1.价值千元的有机硒食品
- 2.家庭种植富硒营养剂
- 3.富硒基地考察观光旅游机会

报名电话：400 8034 613

0531-81168686 58053651

打进电话报名者：将获赠硒与人体健康书籍一本及礼品一份

富硒产品包装全副指定地点领取富硒红粟面粉一份